



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1061

16.07.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

116 - VOJENSTVÍ

Na základě věčných zákonů života a přírody - boje o přežití, selekce a vymírání druhů, které se staly pro život nevhodnými - vyznává národní socialismus bojovný postoj k životu, aby zajistil zachování a rozvoj lidského druhu a rasy. Tento militantní postoj k životu se nejsilněji projevuje ve formě a etice vojáctví jako součásti nacionálněsocialistického hodnotového ideálu.

Stejně jako v případě dělnictva, jehož je ostřejším projevem a z něhož vychází, i národní socialismus chápe vojáky na jedné straně jako konkrétní sociální skupinu v národním společenství, muže, jimž je svěřena ochrana vnější i vnitřní bez-



pečnosti státu a jimž zaručuje jejich právoplatné místo a čest, která jim náleží. Na druhé straně vojáctví charakterizuje etický postoj k životu bojovníka, vyjádřený ve vůdčí zásadě:

"Kdo přísahá na vlajku s hákovým křížem, tomu už nic nepatří!"

Voják je v etickém chápání hodnotového idealismu dělníkem, protože se podle svých schopností, sklonů a možností věnuje národnímu společenství a pracuje pro něj ze všech sil. Jako voják slouží národnímu společenství svým bojovým přístupem k životu, který přirozeně zahrnuje i nasazení a obětování vlastního života. Voják je mečem národně socialistické revoluce, vázaný disciplínou, velením a poslušností.

Nacionálně socialistické vojenství je vzpourou proti buržoaznímu měšťáckému světu (viz buržoazie) a staví proti buržoaznímu materialismu hrdý, heroický postoj boje, statečnosti, oběti, odříkání a služby (viz také hrdost). Není to však militaristický lansquenetismus nebo žoldnéřství jako samoučelné, ale staví se do role vědomého politického vojáctví ve službách Národně socialistické německé dělnické strany a jejího boje za nový řád. Toto politické vojenství je v tradici Sturm-Abteilung, který je jeho jediným autentickým a legitimním ztělesněním. Vůdci národa jako nejvyšší nacionálněsocialistický typ osobnosti vycházejí ze společenství politických vojáků (viz také Führerprinzip a Elita).

117 - SUVERENITA

Suverenita je schopnost státu rozhodovat o sobě a být nezávislý na cizím vlivu ve všech oblastech: Národní obrana, národní hospodářství, kultura, jurisdikce, zahraniční a domácí politika. Výrazem suverenity je ústavní moc, schopnost prosazovat ústavu, která upravuje celý život státu.

V národním socialismu je suverénem národ, tj. lidové společenství, které si je vědomo sebe sama a je schopno politického jednání. Nositelem vůle lidu, a tedy skutečným nositelem národní suverenity, je Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana). Na základě tohoto chápání národní suverenity usiluje národní socialismus o právo národů na sebeurčení a staví se proti veškerému imperialismu.

Od své porážky ve druhé světové válce není Německo suverénní ani jako celek, ani ve svých členských státech, ale zůstává pod kontrolou vítězných mocností - zejména USA a Sovětského svazu - a tedy v polokoloniálním otroctví. Proti tomu bojuje Nová fronta, usiluje o svobodu německého lidu, čímž se stává německým hnutím za svobodu a umožňuje obnovení NSDAP, která nakonec získá zpět státní suverenitu Německa.

Protože německá suverenita skončila odvoláním poslední nezávislé říšské vlády, kterou zajišťovala NSDAP, a rozbitím samotné strany, může být obnovena také

pouze obnovením strany a jejím opětovným převzetím moci.

Suverenita národa se realizuje buď v národním státě, nebo v říši, jejímž základem je svoboda národů v ní sdružených. Nová fronta neusiluje primárně o německý národní stát, ale o Čtvrtou říši jako nadnárodní uspořádání Evropy, které stejně tak zajistí suverenitu a může vyřešit problém dostatečného životního prostoru.

118 - SOVĚTSKÝ SVAZ

Sovětský svaz je jednou ze dvou velmocí, a spolu s USA tak představuje hlavní imperiální sílu ve světě, která ohrožuje svobodu národů. Tento sovětský imperialismus slouží dogmatické ideologii marxismu (viz také dogmatismus). Jeho vůl-kisch nositelem je ruský lid, který je sám obětí marxistické diktatury.

Národní socialismus jako organizovaná vůle k životu árijské rasy (viz Árijec a vůle) je protiimperialistický a bojuje za svobodu všech bílých národů. Je tedy nepřátelská jak vůči marxistické ideologii a státnímu systému Sovětského svazu, tak vůči imperialismu, který z nich vychází. Protože je však Sovětský svaz jadernou velmocí, nelze jej porazit zvenčí, ani válkou či nátlakem, ale musí být překonán zevnitř revolucí. Stane se tak vítězstvím nacionálně socialistického hnutí v Sovětském svazu, díky němuž se Rusko, stejně jako celý sídelní prostor Slovanů v Evropě, stane součástí nadcházející Čtvrté říše. Krátkodobé a střednědobé potřeby německé národní politiky vůči Sovětskému svazu a jeho říši je třeba pečlivě odlišovat od tohoto velmi dlouhodobého cíle.

Gesinnungsgemeinschaft Nové fronty usiluje o neutralitu Německa, jejímž prostřednictvím má být obnovena jednota, svoboda a suverenita německého národa - za pomoci komplexního politického sjednocení a spolupráce se Sovětským svazem. Tím se striktně odděluje otázka zahraničněpolitické spolupráce mezi státy od ideologického boje.

Hlavním nepřítelem nové generace nacionálního socialismu v Německu není Sovětský svaz. Z hlediska mocenské politiky jsou hlavním nepřítelem USA a sionismus, který je ovládá, stejně jako z kulturního hlediska je to amerikanismus, proti němuž je namířena německá kulturní revoluce. Naproti tomu ze Sovětského svazu žádný kulturní imperialismus nevyhází a sionistické vlivy jsou mnohem méně výrazné.

119 - SOCIALISMUS

Překonání kapitalismu a vybudování socialistického řádu jsou tradičními cíli dělnického hnutí, jehož dědicem a zdokonalitelem je národní socialismus. Socialismus je vůle po společenství - společenství, v němž je pracovník rovný a respekto-

vaný, v němž je každý posuzován a odměňován jen podle toho, zda se podle svých schopností staví na své místo, a ne podle toho, jakou práci vykonává. Socialistický řád je založen na zásadách dělnictví a může být realizován pouze v rámci svobodného a nezávislého národa.

Žádná spásná doktrína internacionalismu neosvobozuje dělníka a nevytváří spravedlnost - toho může dosáhnout pouze vlastní národ. To je však možné pouze tehdy, pokud si lid vybojuje svobodu a suverenitu a stane se tak nezávislým národem. Proto se vůle být svobodným, hrdým a nezávislým národem (nacionalismus) a vůle po spravedlivém společenství všech tříd, stavů a vrstev (socialismus) spojují v národní socialismus, k němuž se pak přidává rasové vědomí (viz také rasová hygiena).

Správně chápaný socialismus je tedy myslitelný pouze jako národní socialismus! Nositelem politické moci národního socialismu je Národně socialistická strana. V Německu je to Národně socialistická německá dělnická strana. Ve svém stranickém programu přesně formuluje zásady a požadavky německého socialismu: heslo je uvedeno v bodě 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, který pak nachází svou realizaci v konkrétních požadavcích bodů 9 - 18:

Stejná práva a povinnosti pro všechny Volksgenossen (viz rovnost);

Právo na práci - povinnost pracovat;

Eliminace práce a bezpracného příjmu zrušením otroctví úroků;

Konfiskace všech válečných zisků;

Znárodnění;

Podíl na zisku;

Velkorysý penzijní systém;

Podpora malých a středních podniků;

Pozemková reforma;

Trest smrti pro škůdce lidu.

Sociální a ekonomickou formou völkisch socialismu je korporativismus, formou státu je národně socialistický Volksstaat, který podporuje strana (viz stát). Völkisch socialismus bojuje proti liberálnímu kapitalismu a marxismu a překonává je stejnou měrou a je základním kamenem Nového řádu.

120 - STÁT

Nacionální socialismus usiluje o totální stát - to znamená stát, který prostřednictvím totální mobilizace zahrnuje a integruje všechny sociální skupiny a vrstvy, všechny projevy života národního společenství a všechny jeho národní

souputníky, organizuje a soustřeďuje všechny síly a energii a směřuje je k jednomu cíli:

Zachování a rozvoj druhů lidí!

Tento totální stát je národně socialistický lidový stát, utvářený a podporovaný Národně socialistickou stranou (viz Národně socialistická německá dělnická strana), vzniklý jako výsledek národně socialistické revoluce a založený na korporativismu. Podle nacionálněsocialistického chápání však stát nikdy není cílem sám o sobě, ale vždy prostředkem k dosažení cíle. Slouží přežití a vyššímu rozvoji národa v souladu s jeho druhem a povahou a je mocensko-politickou formou organizace společenství vůlí, které národ vytváří, aby mohl žít a rozvíjet se - společenství vůlí národa (viz Vůle). Pouze tento účel a pouze tento smysl jeho existence může založit legitimitu státu.

Stát je vždy organizační formou společenství vůle lidí. Ten může být založen i na ideologii, třídě, náboženství, ústavě, materiálních zájmech atd., ale pak je národními socialisty uznáván jako skutečně existující, ale není uznáván jako eticky oprávněný, nýbrž je proti němu bojováno a nakonec je překonán.

Eticky oprávněným státem je pouze národní stát, který v souladu s právem na sebeurčení zahrnuje všechny příslušníky národa, kteří se společně usadili. Nejvyšší formou státu je Říše jako velmocensko-politický řád a životní prostor árijské rasy (viz Árijci). Čtvrtá říše je tedy skutečnou formou státní organizace, kterou chtěl Nový řád získat prostřednictvím nacionálního socialismu. Přejít od vládnoucího systému k národně socialistickému lidovému státu se uskutečňuje tam, kde je možná legální revoluce (tj. ve většině demokracií západního typu), prostřednictvím státní reformy.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

Vydavatel: M: Vydavatel: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytištěno v USA.

59.

Protože jsem měl v Kanadě pracovní povinnosti, vzal jsem si s sebou stranické noviny, abych si je ve volném čase důkladně přečetl.

Na zpáteční cestě jsem měl navštívit kamaráda v New Jersey. Tohle je pořádná jízda na vlastní pěst. Vyčerpaný jsem sjel ze silnice, abych si odpočinul.

Během dvou minut se za mnou objevilo policejní auto. Vystoupil z něj státní policista. Ten chlap měřil přes metr osmdesát.

Zdvořile se mě zeptal, jestli nemám problémy s autem. Odpověděl jsem, že ne, že jsem jen unavený.

Podíval se do mého auta a zeptal se: "Co to je?"

"Moje četba. Chceš se na ni podívat?" Zeptal jsem se, když jsem držel v ruce *Nový rád*.

Byl naprosto pohlcen, zatímco kolem něj svištěl provoz. Přísahám, že některá auta jela devadesátkou. On je prostě ignoroval.

Nakonec promluvil: "Páni! Můžu si to vzít?"

"Ne, to je moje! Ale tohle si můžeš vzít. Jsou v ní všechny informace, které potřebuješ ke svému osvětlení!" Pak jsem popadl *minivydání*, podal mu ho a vzal si zpět své vydání v plné velikosti.

60.

Ve vedlejším domě bydlí černoška . Úklid nepovažuje za důležitý, a tak je na dvoře vždycky velký nepořádek.

Proto jsem se rozhodl, že jí na dveře nalepím jednu z vašich samolepek "*Negři, pozor!*".

O několik hodin později u mých dveří zazvonil zvonek. Byla to další sousedka, kterou dobře znám. Přivítala mě slovy: "Odvedl jsi dobrou práci! Máte ještě nějaké ty samolepky?" Řekla, že se tam strhl velký rozruch a Černý byl v šoku. Pak mi vtiskla do ruky pět německých marek!

Je důležité používat samolepky nejen hromadně, ale také

